

«Мегафон» вручил ноутбук лучшему журналисту

В начале декабря МегаФон подвел итоги конкурса «Телеком».

Конкурс на лучшее освещение темы связи и интернета среди журналистов и активных пользователей социальных сетей проводился на территории РТ в течение года. Цель проекта - поощрение творчества и профессионализма журналистов, освещающих события телекоммуникационной отрасли. В конкурсе были рассмотрены более 40 работ, отобранных в ходе мониторинга бесплатных публикаций.

«В сфере инфокоммуникаций сегодня происходит много интересных и ярких событий, достойных того, чтобы о них рассказывали. Ведь телекоммуникационная отрасль является точкой роста экономики Таджикистана. МегаФон поддерживает активных журналистов, пишущих о развитии телекома» - рассказала руководитель Службы PR «МегаФона» Кармен Эткеева.

Церемония награждения с участием более 30 журналистов и активистов фэйсбука под оригинальным названием «МегаЭспрессо» прошла в зале Вефа-центра. В неформальной обстановке за чашкой кофе представители СМИ обсудили темы актуальных отраслевых инноваций и достижений.

Главный приз конкурса от компании «МегаФон» - ноутбук за лучшую аналитическую статью, получил Абдулфаттох Шафиев, координатор Представительства Международной Федерации общества Красного Креста и Красного Полумесяца в Таджикистане, Насрулло Туйчизода обозреватель газеты «Паёми Душанбе», Хайдар Шодиев корреспондент газеты «Азия плюс», Джамиля Хусейнова корреспондент газеты «Дайджест-пресс», Саъдулло Абдуллоев, корреспондент газеты «Наклиёт» и редакция НИАТ «Ховар» в лице Мархабо Зунуновой были награждены цифровыми фотоаппаратами.

Активисты фэйсбука, приславшие наиболее интересные предложения по улучшению работы компании, за активное участие в конкурсе получили благодарственные письма и памятные подарки.

<http://khovar.tj/rus/society/30874-megafon-vruchil-noutbuk-luchshemu-zhurnalistu.html>